
 
 

 

  

 ( 11-13.12.2023)  7, מס' 2023סקר בזק "חרבות ברזל" 

לדעתך, האם לממשלה כיום יש או אין תכנית פעולה ברורה באשר ליום שלאחר סיום   .1

 ?  הלחימה בעזה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.4 5.2 4.9 בטוח שיש 

 14.7 25.2 23.4 חושב שיש 

 37.0 38.2 38.0 חושב שאין 

 27.0 25.6 25.9 בטוח שאין

 17.9 5.8 7.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

עד כמה על ישראל להתחשב בסבל של האוכלוסייה האזרחית הפלסטינית בעזה בעת   .2

 תכנון המשך הלחימה שם? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.4 40.4 34.2 בכלל לא

 6.9 40.7 35.1 במידה די מעטה 

 22.7 11.4 13.3 במידה די רבה 

 59.6 4.5 13.8 במידה רבה מאוד

 7.4 3 3.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מה לדעתך הסיכויים שישראל תצליח להשיג את כל אחת משתי המטרות העיקריות של  

 : מלחמת חרבות ברזל כפי שהוגדרו על ידי הממשלה

 : מיטוט התשתית הצבאית והמדינית של חמאס .3

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.1 24.8 22.0 סיכויים גבוהים מאוד 

 24.9 46.7 43.0 סיכויים די גבוהים

 29.8 20.3 21.9 סיכויים די נמוכים

 24.9 4.0 7.5 סיכויים נמוכים מאוד 

 12.3 4.2 5.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 : החזרת כל החטופים .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 16.0 9.0 10.2 מאוד סיכויים גבוהים 

 32.1 23.9 25.3 סיכויים די גבוהים

 26.0 43.8 40.8 סיכויים די נמוכים

 12.0 14.8 14.3 סיכויים נמוכים מאוד 



 
 

 13.9 8.5 9.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

בתביעה   .5 המונית  אזרחית  מחאה  גל  בישראל  יפרוץ  המלחמה  בסיום  כי  הצופים  יש 

למחדל   להערכתך    2023מהאחראים  תשתתף  אישית  אתה  האם  הדין.  את  לתת 

 במחאה כזו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 19.8 25.0 24.1 בטוח שכן

 26.4 18.9 20.2 חושב שכן 

 18.8 20.0 19.8 חושב שלא 

 4.4 26.8 23.1 בטוח שלא 

 30.6 9.3 12.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

להתאים את אופי הפעולות במלחמה בעזה להוראות  לדעתך, באיזו מידה צה"ל מנסה   .6

 החוק הבינלאומי ולדיני המלחמה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.7 52.7 44.7 במידה רבה מאוד

 18.9 38.8 35.5 במידה די רבה 

 33.9 3.6 8.6 במידה די מעטה 

 32.6 0.7 6.0 במידה מעטה מאוד/בכלל לא 

 9.9 4.2 5.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ברבות ממדינות המערב נשמעת ביקורת ציבורית קולנית ונערכות הפגנות המוניות   .7

 כנגד ישראל והתנהלות המלחמה בעזה מהי לדעתך הסיבה העיקרית לכך? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

ההרס והפגיעות בפלסטינים במסגרת 

 המלחמה בחמאס בעזה 

15.0 7.5 52.0 

 10.5 62.1 53.4 ועמדות אנטישמיות שנאת ישראל 

 10.4 22.4 20.4 שתי הסיבות במידה שווה 

 17.8 6.6 8.5 אחר

 9.3 1.4 2.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 

 



 
 

=מצוין, איזה ציון היית נותן להסברה הישראלית בעולם כיום  5- =גרוע ו1על סולם בו   .8

 בעקבותיהם? באוקטובר ולמלחמה בחמאס  7-באשר לאירועי ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 24.4 18.1 19.2 =גרוע1

2 22.2 20.9 29.0 

3 31.5 32.7 25.5 

4 15.1 16.7 7.2 

 0.0 7.8 6.5 =מצוין5

 13.9 3.8 5.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, האם יש או אין לקיים בחירות לכנסת מייד עם סיום המלחמה?  .9

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 49.5 44.5 45.4 בטוח שיש לקיים בחירות

 34.6 21.5 23.7 חושב שיש לקיים בחירות

 4.0 13.0 11.5 חושב שאין לקיים בחירות 

 1.0 12.1 10.2 בטוח שאין לקיים בחירות 

 10.9 8.9 9.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ואם יתקיימו בחירות לכנסת, האם תצביע...   .10

 ערבים יהודים כלל המדגם  

לאותה מפלגה לה הצבעתי בבחירות  

 2022הקודמות בנובמבר  

40.6 38.5 51.4 

למפלגה שונה, אך מפלגה השייכת לאותו  

 ה"גוש" 

16.4 18.5 5.8 

 3.1 8.4 7.5 למפלגה שונה, שאינה ב"גוש"

 22.4 29.1 28.0 טרם החלטתי

 4.4 3.5 3.7 לא מתכוון להצביע

 12.9 2.0 3.8 לא הצבעתי בבחירות האחרונות 

 100 100 100 סה"כ

האם השתתפת או לא השתתפת בפעילות התנדבותית כלשהי הקשורה במלחמה, ואם   .11

 באיזה תחום )ניתן לסמן יותר מתשובה אחת(   –כן  

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 70.8 26.0 32.0 לא השתתפתי 

השתתפתי באיסוף/ אריזה/ שינוע של ציוד 

 לחיילים ומזון 

20.0 22.0 7.0 



 
 

השתתפתי באיסוף/ אריזה/ שינוי של ציוד 

   למפוניםומזון 

10.7 11.0 8.9 

השתתפתי בעבודה חקלאית )קטיף, מיון,  

 אריזה( בגלל חוסר בעובדים

6.0 6.5 3.1 

תרמתי כסף לקניית ציוד לחיילים או 

 למפונים

24.3 26.5 9.7 

 0.5 8.0 7.0 השתתפתי בפעילות התנדבות אחרת 

 100 100 100 סה"כ

האם כיום, בהשוואה לתקופה שלפני פרוץ מלחמת חרבות ברזל, אתה מרגיש קרוב   .12

 יותר או רחוק יותר מהדת?

 יהודים 

 53.4 לא השתנה 

 18.2 קרוב הרבה יותר

 15.8 קרוב מעט יותר

 3.9 רחוק מעט יותר

 6.1 רחוק הרבה יותר 

 2.6 לא יודע/ת

 100 סה"כ

באיזו מידה החיים האישיים שלך )למשל עבודה, צריכת תקשורת, פגישות משפחתיות   .13

 וחברתיות וכדומה( חזרו לשגרה או קרוב לשגרה בזמן האחרון?  

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 15.2 10.8 11.5 כלל לא

 34.3 35.9 35.6 במידה די מעטה 

 22.9 40.4 37.5 במידה די רבה 

 16.9 10.5 11.6 במידה רבה מאוד

 10.7 2.4 3.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 * * * 

ברזל"   "חרבות  בזק  הישראלי     7סקר  במכון  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ע"י  נערך 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

התאריכים   ו  503רואיינו    11-13/12/2023בין  העברית  בשפה  ואשה  הערבית,    101-איש  בשפה 

ומעלה. טעות הדגימה   18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל  

ברמת ביטחון של    4.06%המרבית לכלל המדגם   ידי מכון לזר  ±95%  על  בוצעה  . עבודת השדה 
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